Protokół nr IX/11

sesji Rady Gminy w Będkowie

z dnia 6 czerwca 2011 r.

Sesja rozpoczęła się o godz.10 : 00, a zakończyła o godz. 10 : 17.

W sesji uczestniczyło 13 radnych na stan ustawowy 15, zgodnie z listą obecności załączoną 

do protokołu sesji. 

W sesji udział wzięli:

1. Król Pospieszny Anna – Sekretarz Gminy,

2. Jabłońska Małgorzata  – Skarbnik Gminy.

 Porządek sesji:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie porządku obrad i protokołu poprzedniej sesji.
3. Podjęcie uchwały w sprawie  zatwierdzenia „Planu Odnowy Miejscowości Rzeczków na lata 2011 – 2018”,
4. Interpelacje i zapytania radnych

5. Wolne wnioski i informacje.

6. Zakończenie obrad.

Od. punktu 1.

Otwarcia sesji dokonał Pan Andrzej Legieziński – Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie. Na podstawie listy obecności, załączonej do protokołu sesji, stwierdził prawomocność obrad. W sesji udział wzięło 13 radnych na stan ustawowy 15 – zgodnie z listą obecności załączoną do protokołu sesji.

Od. punktu 2.

Do zaproponowanego przez przewodniczącego Rady porządku obrad radni nie zgłosili żadnych zapytań ani uwag.

Wobec powyższego – przewodniczący obrad – poddał go pod głosowanie. Za jego przyjęciem głosowało 13 radnych.
Następnie przewodniczący obrad zwrócił się z zapytaniem, czy ktoś z radnych  ma uwagi co do protokołu poprzedniej sesji.

Radna Renata Szymańska: „ja już wcześniej na komisji zdrowia, sportu zgłaszałam taki wniosek, że  nie zawsze wszystko jest tak ujęte w protokole. Ostatnio teraz też zauważyłam pewne braki w słowach, w wypowiedziach moich także, takich szczególnych słowach. Wolałabym, żeby nie było takich pominięć.”
Przewodniczący obrad zwrócił się do Pani Renaty Szymańskiej z zapytaniem: czy Pani Radna wnosi o dokonanie poprawek; jeżeli tak, to zgodnie ze statutem powinienem ogłosić przerwę, wysłuchać protokolanta , wysłuchać nagrania i wprowadzić ewentualne poprawki.

Pani Józefa Kubala jako osoba protokołująca przebieg sesji poprosiła, aby Pani Renata Szymańska wskazała konkretnie o co chodzi.

Dodała, że protokół poprzedniej sesji powinien być przyjęty na tej sesji – zgodnie z uchwalonym przez Radnych porządkiem obrad.

Pani Renata Szymańska: „ ja tylko zwracam taką jedną uwagę, nie jest to znaczące może w całej tej kwestii. Nie mam w tej chwili przy sobie tego protokołu – mogę się odnieść na następnej sesji ewentualnie. Przegłosujemy to – przejdziemy do punktu, a następnym razem będę miała protokół – jeśli będę miała uwagi, będę miała skserowany protokół, rzeczywiście – bo nie wiedziałam, że taka sytuacja jest, że należałoby to konkretnie wskazać – nawet w dokumencie najlepiej, że może  w następnych, nie jest to coś takiego, co zmienia postać całkowicie, ale nie mniej jednak to dla mnie niektóre słowa  takie mają jakieś znaczenie”.
Przewodniczący obrad:  rozumiem, że sugestia Pani Radnej jest taka, aby wypowiedzi Pani były dosłownie przytaczane.

Pani Renata Szymańska – „ tzn. nie pominięte szczególne słowa - zdanie nie wyraża – ktoś czyta  - ja rozumiem co tam jest napisane, ale nie każdy może – jeżeli ktoś z zewnątrz czyta, może tu po prostu nie mieć pewnej jakiejś takiej informacji, co ja miałam naprawdę na myśli, czy też jakim słowem określiłam pewne sprawy.”
Inspektor ds. rady zaproponowała, aby wszyscy Radni na następnej sesji wysłuchali  nagrania z przebiegu poprzedniej sesji celem zapoznania się z jego autentycznością w części dotyczącej wypowiedzi Pani Renaty Szymańskiej.
Przewodniczący obrad stwierdził: 

-  skoro nie ma wniosku formalnego przystępujemy do głosowania.
W głosowaniu nad przyjęciem protokołu poprzedniej sesji wzięło udział 13 radnych. Protokół poprzedniej sesji został przyjęty 12 głosami „za” i 1 głosem „wstrzymującym”.

Przewodniczący obrad stwierdził, że protokół poprzedniej sesji został przyjęty przez radnych 12 glosami „za” i 1 głosem „wstrzymującym”.

Pani Renata Szymańska – „ja chciałam tylko zaznaczyć, że są to takie słowa, czy też mówiąc o nieudolności – ominięte słowa o nieudolności – to na komisjach, teraz więc kolejne słowo takie jest pominięte. Jeżeli ja będę miała jakąś uwagę to po prostu przyniosę protokół i w tym momencie odczytam, gdzie mam ewentualnie jakiś zarzut ja, a jeżeli radni będą mieli swoje uwagi – no to zgłoszą, jeżeli ja będę miała jakąś uwagę, to odczytam tą swoją treść.”
Przewodniczący obrad dodał: - sądzę, że jeżeli jakieś uwagi nam się nasuną, to w końcowych punktach dzisiejszego posiedzenia możemy je wygłosić i upublicznić.

Odp. punktu 3.

Przewodniczący obrad zwrócił się z zapytaniem – czy ktoś chciałby zabrać głos w sprawie „Planu Odnowy Miejscowości Rzeczków na lata 2011 – 2015” .
Plan Odnowy Miejscowości Rzeczków na lata 2011 – 2015 został omówiony w czasie wspólnego posiedzenia Komisji stałych Rady Gminy w Będkowie w dniu 2 czerwca 2011 r.

Przewodniczący obrad odczytał projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia „Plan Odnowy Miejscowości Rzeczków na lata 2011 – 2015”, a następnie poddał go pod głosowanie.

Za przyjęciem powyższego projektu uchwały głosowało 13 radnych.

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała w sprawie zatwierdzenia „Planu Odnowy Miejscowości Rzeczków na lata 2011 – 2015”  została podjęta 13 głosami „za”.

Uchwała nr IX/38/11 Rady Gminy w Będkowie z dnia 6 czerwca 2011 r. w sprawie zatwierdzenia „Planu Odnowy Miejscowości Rzeczków na lata 2011 – 2018” załączona jest do protokołu sesji.
Odp. punktu 4 i 5.
W punkcie tym głos zabrali:

- radna Henryka Pietrasik – chciałabym zgłosić o wycięcie – z udziałem pracowników interwencyjnych - tych krzewów przy chodniku naprzeciwko Urzędu Gminy; trochę za bardzo zarosły – to są krzewy czy krzaki, w miejscu gdzie jest chodnik – jak się idzie  za bardzo wystają, co utrudnia przejście.
-  radny Henryk Żuława – jako radni nie godzimy się  na to, że narysowana linia ciągła na jezdni – na moście – ma zastąpić kładkę.
- Sekretarz Gminy – Pani Anna Król Pospieszny  nawiązując do wypowiedzi radnego Żuławy stwierdziła, że z zasięgniętej informacji od  przedstawiciela  Sejmiku Województwa Łódzkiego wynika, że  w tym roku nie ma środków na realizację tego zadania, i że podjęte zostaną starania o zabezpieczenie  przedmiotowych środków  na rok następny.

-  radny Henryk Żuława pytał – co z tym mostem w Prażkach.
- Sekretarz Gminy – Pani Anna Król Pospieszny stwierdziła:  na tę chwilę nie ma jeszcze decyzji o lokalizacji celu publicznego. Środki w wysokości 350 tysięcy złotych  przeznaczone na realizację tego zadania są zabezpieczone w budżecie powiatu tomaszowskiego.

- radny Henryk Żuława -  pytał pod adresem Sekretarza Gminy – kiedy będzie przedmiotowa decyzja.

- Sekretarz Gminy  stwierdziła: na to pytanie nie umiem odpowiedzieć – jeżeli nie będzie żadnych utrudnień w tym zakresie, wtedy działania w tym przedmiocie zostaną w najbliższym czasie  sfinalizowane. Z przyjętych założeń wynika, że  zadanie, o którym mowa wyżej powinno być w tym roku wykonane.
- radna Henryka Pietrasik stwierdziła: chciałam nawiązać do wypowiedzi radnego Żuławy – mówiłam o tym także na ostatnim posiedzeniu komisji – żeby Rada Gminy wystosowała jakiś apel albo protest odnoście kładki na moście w Będkowie.  Pan z  Zarządu Dróg Wojewódzkich mówi, że na drugi rok, ale ten drugi rok – to już trwa 15 – 20  lat. Zastępcze działanie w postaci narysowanej linii  zamiast kładki jest nie do przyjęcia. Dlatego uważam – mówiła radna – aby Rada wyraziła swój sprzeciw co do przesunięcia terminu realizacji budowy kładki na moście na kolejny rok. 
Przewodniczący Rady stwierdził: 

- takie pismo  będzie – jeżeli Państwo mają takie życzenie, żeby to w formie jakiegoś apelu – nie ma problemu – ewentualnie na następnej sesji możemy się z tym zapoznać. Może też być tak, że pismo zostanie wcześniej wysłane  z moim podpisem – tak jak Państwo uważają.
- radna Renata Szymańska – chciałam w sprawie komunikacji z Łodzią. Była ta kwestia już wcześniej zgłaszana wobec Pani Sekretarz. Chciałabym właśnie zapytać – czy nadano bieg.

- Sekretarz Gminy – Pani Anna Król Pospieszny – odpowiedziała:  tak nadano; w tej sprawie zwróciliśmy się oficjalnie do przewoźnika w formie telefonicznej. Wyznaczony został termin rozmowy.
- radna Renata Szymańska  - zapytała – czy to jest nowy przewoźnik.

- Sekretarz Gminy odpowiedziała: nie – ten co jest na linii.

Odp. punktu 6.

Przewodniczący obrad stwierdził:

– dziękuję Państwu za bardzo sprawną pracę. Podjęcie uchwały w sprawie planu odnowy miejscowości Rzeczków pozwoli wykorzystać pieniądze z Lokalnej Grupy Działania. Sądzę, że dobra decyzja w tym względzie przyniesie korzyści nam wszystkim.
Zamykam IX sesję Rady Gminy w Będkowie.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała:                                                                             Przewodniczący Rady

Józefa Kubala – inspektor                                                              Andrzej Legieziński
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